Toruń, dnia 05.04.2024 r.
L.dz. SSM.DZP.200.56.2024
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publiczne w trybie podstawowym bez negocjacji  na „Dostawa ręczników papierowych, papieru toaletowego i podajników”
W związku ze skierowanymi zapytaniami o wyjaśnienie treści SWZ Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu udziela, zgodnie z art. 284  ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.), następujących wyjaśnień:
Pytanie nr 1.: Czy Zamawiający w pozycji 2 dopuści ręcznik o gramaturze 38g/m2, rozmiarze listka 23x21cm, gofrowany i białości 70%?
Odpowiedź: Zgodnie z załączoną modyfikacją
Pytanie nr 2.: Czy Zamawiający w pozycji 7 wymaga zaoferowania uchwytu do papieru z pozycji 6? (W poz. nr 7 Zamawiający wskazał, że wymaga uchwytu do papieru z pozycji nr 7)
Odpowiedź: Zgodnie z załączoną modyfikacją.
W dniu 05.04.2024 r. wyjaśnienie treści SWZ zamieszczono na stronie  prowadzonego postępowania.
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